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META THN BESLAN ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ (ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΧΤΥΠΗΣΑΝ ΟΙ ΤΣΕΤΣΕΝΟΙ),     
ΟΙ Η.Π.Α. ΧΤΥΠΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ … ΤΥΦΩΝΕΣ  

 

ΜΠΟΡΟΥΣΕ Ο “ΜΠΙΝ ΛΑΝΤΕΝ” ΜΑ ΔΩΣΕΙ ΤΕΤΟΙΟ ΚΤΥΠΗΜΑ ΣΤΗΝ 
ΑΜΕΡΙΚΗ;…  ή ΜΗΠΩΣ ΚΑΠΟΙΟΙ «ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ» ΑΠΟ ΤΩΡΑ; 

 
ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΑΙΝΙΓΜΑ: 

… ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΙ “ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ” ΑΠΟ ΤΩΡΑ, ΠΩΣ ΕΞΗΓΕΙΤΑΙ 
ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΦΤΩΧΟΙ ΑΪΤΙΝΟΙ; 

ΚΑΙ ΑΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΙ ΑΪΤΙΝΟΙ, 
ΤΟΤΕ ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΤΗΝ ΓΛΥΤΩΣΟΥΝ ΟΙ ΚΟΥΒΑΝΟΙ; 

 

ΠΟΙΟΣ ΕΡΙΞΕ ΚΛΩΤΣΙΑ ΣΤΟ ΤΖΙΝΙ (κατά παρήχηση του Jeanne, από την ονομασία 
κάποιων πονηρών πνευμάτων που τα βάζουν σε μπουκάλια και δήθεν κάνουν ότι θέλεις),  
ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΛΕΚΤΙΚΑ ΓΥΡΙΣΕ ΟΠΙΣΘΕΝ ΟΤΑΝ ΠΛΗΣΙΑΖΕ ΣΤΗΝ ΚΟΥΒΑ; (Σεπ. 2004. Χωρίς 
μάλιστα να διαλυθεί! Κατόπιν έκανε κύκλο και μπήκε στη Φλόριδα περνώντας βορειότερα 

της Κούβας. Δέστε το χάρτη:) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΕΠΑΝΩ ΟΙ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΪΤΗ 
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Ο ΚΑΣΤΡΟ 
ΦΑΙΝΕΤΑΙ  

ΕΒΑΛΕ ΚΑΛΟ 
«FIREWALL» 

(ΠΥΡΙΝΟ 
ΑΟΡΑΤΟ 
ΤΕΙΧΟΣ) 

NA ΦΥΛΑΕΙ 
THN KOYBA 

!!! 

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
ΤΑ ΚΡΙΜΑΤΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΒΥΣΣΟΣ, ΑΛΛΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: 

 
ΚΟΥΒΑ: 

 
 
 
 

 
Α Ϊ Τ Η: 

Το βουντού 
κατακλύζει την Αϊτή 

 

Στην Αϊτή κυκλοφορεί ένα πολύ γνωστό 
ρητό: «Οι κάτοικοι της Αϊτής είναι 70% 
Καθολικοί, 30% Προτεστάντες και … 100% 
οπαδοί του Βουντού (Μαύρη Μαγεία)». 

(Από “εσωτερίστικο” site -  4 Σεπ. 2004) 

Ο προηγούμενος πρόεδρος της Αϊτής  (Aristide) 
ανακήρυξε το Βουντού  (Απρ. 2003) επίσημη 

θρησκεία του κράτους. Μήπως απέμεινε αυτός στη 
θέση του για να μείνει και στη χώρα του τίποτε 

όρθιο; 

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ “ΤΖΙΝΙ” ΠΟΥ ΘΑ ΠΗΓΑΙΝΕ;;; 

… ΣΤΟΥΣ ΜΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΞΕΡΟΥΝ 
ΝΑ ΚΑΛΟΥΝ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ !!! 

 

Συμπέρασμα:  Αν σας αρέσει το παίξιμο με τα «πνεύματα», σύμφωνα με το πρότυπο Αϊτής,  
τότε τρέξτε στους μάγους, αστρολόγους, μέντιουμ κλπ. 
Ίσως ένα Τζίνι να σας επισκεφθεί για να σας διώξει τη μονοτονία !!!  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Άνω Αϊτινοί προσπαθώντας να απομακρυνθούν από το χώρο της τραγωδίας σκαρφαλώνουν όλοι σε 
ένα φορτηγό, που τελικά βουλιάζει στη λάσπη). 

ΑΥΤΑ ΓΡΑΦΑΜΕ ΤΟΤΕ, ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ ΤΟΥ 2004, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΪΤΗ ΚΑΙ ΤΟ ΒΟΥΝΤΟΥ. 
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΤΑ ΝΕΩΤΕΡΑ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ. 

ΑΝ ΑΥΤΑ 
ΠΑΘΑΙΝΟΥΝ ΟΙ 
ΤΑΛΑΙΠΩΡΟΙ 
ΑΪΤΙΝΟΙ, ΤΙ 

ΕΧΟΥΝ ΑΡΑΓΕ 
ΝΑ ΠΑΘΟΥΝ ΟΙ 
ΟΙ ΣΥΓΧΡΟΝΟΙ 

ΨΕΥΤΟ-

ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ; 
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Ο ΙΔΙΟΣ ΤΥΦΩΝΑΣ ΧΤΥΠΗΣΕ ΤΗ ΦΛΟΡΙΔΑ ΣΤΙΣ ΗΠΑ, ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΛΩΤΣΗΔΟΝ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΥΒΑ. ΠΟΛΛΕΣ ΟΙ ΖΗΜΙΕΣ, ΠΑΡΟΛΟ ΠΟΥ Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΦΛΟΡΙΔΑΣ 
ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΜΕΝΗ ΓΙΑ ΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΥΦΩΝΩΝ, ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ ΤΟ ΒΙΟΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΣΑΝ ΤΗΣ ΑΪΤΗΣ. ΝΑ ΤΙ ΕΔΕΙΧΝΕ Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ (NOAA) ΣΤΙΣ 1-10-2004: 

 

ΜΕΤΑ ΠΕΡΑΣΕ ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ… 

ΚΑΙ Η «ΚΑΤΕΡΙΝΑ» ΧΤΥΠΗΣΕ ΤΗΝ Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ, ΜΕ ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ. ΠΙΟ ΛΕΤΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 
ΚΟΙΝΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΑΪΤΗΣ ΚΑΙ Ν. ΟΡΛΕΑΝΗΣ;  ΜΑ ΒΕΒΑΙΑ: ΤΤΟΟ   ΒΒΟΟΥΥΝΝΤΤΟΟΥΥ !  

ΤΟ ΜΑΘΑΜΕ ΑΠΟ ΤΟ ΚΛΑΜΑ ΤΩΝ ΟΠΑΔΩΝ ΤΟΥ! (ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Associated Press 31-10-2005): 

«ΟΙ ΑΣΚΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΒΟΥΝΤΟΥ ΔΙΑΣΚΟΡΠΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ «KATRINA» 

Και μάλιστα οι πελάτες του “Don Glossop” άναβαν πράσινα κεριά, για να τους βοηθήσει το ΒΟΥΝΤΟΥ!!!  
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Όλα έγιναν ρημαδιό κι αυτοί δεν κατάλαβαν τίποτα! Μα δεν έκαναν κάτι που αντιστρατευόταν 
στα προστάγματα των «πνευμάτων». Επομένως γιατί να τιμωρηθούν, αν αυτά έκαναν 
πράγματι κουμάντο; 

Το μαγαζί λοιπόν του “Don Glossop”, στην Ν. Ορλεάνη έχει κλείσει, γράφεται πιο πάνω, αφότου ο 
τυφώνας Κατερίνα βούλιαξε την πόλη  και οι περισσότεροι από τους πελάτες του που ασκούν ένα 
τοπικό είδος βουντού, διασκορπίστηκαν σ΄ όλη τη χώρα (ΗΠΑ). Φοβάται, λέει πιο κάτω ότι η 
Κατερίνα, η οποία άπλωσε καταστρεπτικά ύδατα στο εσωτερικό των συνοικιών και πήρε 
εκατοντάδες ζωές εδώ, ίσως έχει ακόμη ένα θύμα: Το καθεστώς της Νέας Ορλεάνης σαν 
πρωτεύουσας της χώρας στο βουντού (!) 

Αν παρόλη τη φτώχεια και την κακομοιριά τους, 
όσοι χρησιμοποιούν τεχνικές μαγείας 
παροξύνουν τόσο το Θεό, που παραχωρεί 
σκληρές τιμωρίες, όπως είδαμε στην Αϊτή και τη 
Ν. Ορλεάνη, τι λέτε να συμβεί με τους 
ψευτοχριστιανούς που τιμούν κιόλας τους 
μάγους και τη “θρησκεία” τους; 

Δεξιά ο πάπας Ιωάννης Παύλος 2ος υποδέχεται 
στην Ασίζη αρχιερέα Βουντού, χάριν της 
”Ειρήνης”. Δεν θέλει να του λείψει κανείς 
“θρησκευτικός” ηγέτης από την Πανθρησκεία, 
στην οποία πρόλαβε να καθίσει στην αρχηγική 
καθέδρα! (Κάτω δεξιά, επίσης στην Ασίζη). 

Πιο κάτω διαφήμιση για πανηγύρι του βουντού 
στην Ν Ορλεάνη. Οι άνθρωποι επιμένουν… 

Βλέπετε πιο πάνω ότι αφ’ ενός ο “πολιτισμός” της Αφρικής, στον οποίο μάλιστα δεσπόζει και η 
Αφρικάνικη ροκ μουσική, και αφ’ ετέρου η αποστασία κατά τον Απόστολο* των κάποτε 
Χριστιανών, με αρχηγό τον πάπα, σαρώνουν το σύγχρονο κόσμο!            (Επιμέλεια - σχόλια: ΛΜΔ). 

 

 

*Σημ.  «…ἐὰν μὴ ἔλθῃ ἡ ἀποστασία πρῶτον καὶ ἀποκαλυφθῇ ὁ ἄνθρωπος τῆς ἁμαρτίας,  ὁ 
υἱὸς τῆς ἀπωλείας (Αντίχριστος)»…   (2α επιστολή Απ. Παύλου, Θεσ. Β‐3). 
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